

# 大冈以项目攻坚引领高端发展

本报讯(徐良贵 陈宏元)6月21日,大冈镇石油制鞋装备产业园区内白墙蓝顶的清一色厂房鳞次栉比,统一穿着蓝色工作服的数十家企业工人正在紧张忙碌,今年年初集中开工的10个亿元项目,目前已完成3个项目竣工。江苏远华轻化装备有限公司新建厂房、办公楼全部竣工并投入使用;江苏贸隆机械有限公司的二期厂房、石油工具厂二期也已经竣工投产;辽河科特、科润机械等新建项目正在紧张施工之中;美国USM盐城鞋机公司调整产业结构恢复生产,并应对产品国内市场疲软,提高科技含量,把目标瞄向海外,产品全部出口;贸隆机械公司应客户订单要求,生产的全自动机械手自动送料精密裁断机成功进行科研攻关,新产品已送交日本丰田汽车公司等客户单位,这台机器每台价格60万元,仅新产品开发一项每年可为公司创造产值3000万元。截至目前,该镇已实现地区生产总值14.8亿元,同比增长22%;规模以上工业企业开票销售5.81亿元,同比增长30.8%;规模以上固定资产投资5亿元,同比增长

42.9%;定报工业增加值6亿元,同比增长30%;已经实现到账注册外资775万美元,占全年总任务数的51.7%,顺利实现了“双过半”。

今年以来,该镇坚持以项目攻坚实现高端跨越发展不动摇,全镇经济社会发展取得了较为明显的成效。新特产业稳步推进。该镇的鞋机城工业园区规模由原先1500亩左右拓展为4000多亩的连片工业园区,园区统一规划为白墙蓝顶,气势恢宏,入园企业已有16家;帮助国业、远华、雄鹰、贸隆、鸿鹏等公司申报2013年度科学技术进步奖励资金和江苏省著名商标;帮助石油工具厂、国业机械、新永佳石油机械、华东砂轮、旭华机械、远华机械等企业申报江苏省名牌产品;石油制鞋装备及机械产业实现开票销售2.1亿元,利税3500万元,占全镇工业经济总量的75%,发展实力进一步壮大。招商引资项目推进势头强劲。截至目前,该镇共招引项目32个。其中一产项目5个、二产项目20个、三产项目7个,总投资亿元以上项目15个(纯工业亿元以上项目

10个)、千万元以上项目17个。新上的辽河科特石油机械项目占地95亩,建筑面积数万平方米,实现了该镇体量大投资强度高、科技含量高、全国市场覆盖率高“三高”项目“零的突破”,项目全部建成后,可望成为我区又一个利税过亿元的特大型项目,成为市场覆盖全国各大油田和伊拉克、科威特等中东地区部分油田的石油装备新“航母”。

该镇紧扣时间节点,加快项目实施。科润机械、信泰汽车零部件、博正电气、斯凯力工业流程泵等13个项目在建,远华机械、贸隆二期、斯奇科技、佳富干亩葡萄草莓园、北京福吉防爆、宝联大厦、卧龙花苑、申源高分子、斯凯力工业流程泵、博正机械、华跃实业、金峰石机(二期)、贸隆机械、方正橡塑等17个项目已建成,苏果超市大冈店、利伟家纺、春华山庄、鑫达制衣、金日鞋机等三产项目已成功签约。项目的落户建设、投产达效为全镇经济快速发展培植了新的经济增长点。

## 审计局三举措抓好干部作风建设

本报讯(陶丹)连日来,区审计局坚持以“机关作风建设提高年”活动为契机,采取三项举措,全力抓好干部作风建设。

该局建立了每周学习制度,并鼓励全局人员利用业余时间多读书、读精书,努力打造学习型、实效型、服务型、和谐型、廉洁型为主要内容的“五型”机关。同时,该局把抓好干部作风建设与全年重点工作相结合,不断加大各类重点工程、民生工程审计力度,确保作风建设与审计成效互促互进。此外,该局还把抓好干部作风建设工作与创先争优活动相结合,以“创建‘五个好’先进基层党组织、争做‘五个表率’优秀共产党员”为主要内容,细化分工、明确任务,大力提高机关作风建设,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用。

## 行政审批服务中心举办礼仪培训

本报讯(王小华 刘少华)6月22日上午,区行政审批服务中心举办新一轮服务礼仪培训讲座,中心全体员工参加了培训。

为了实现“全市第一、苏北领先、全省一流”的目标,该中心以“拧紧‘窗口服务’发条、树立中心良好形象”为出发点,邀请盐城师范学院李秀文教授为全体员工举办服务礼仪知识讲座。李秀文的讲解,以贴近中心实际,语言浅显,事例鲜活,从服务理念与服务态度、服务形象与服务行为、服务效果与百姓评价等三个层面,为窗口工作人员上了一节生动实用的服务礼仪课。

培训中,该中心员工踊跃发言,积极互动,现场气氛十分活跃。通过这次服务礼仪培训,中心员工更新了服务理念,巩固了服务意识,进一步提升了服务项目、服务企业和服务发展的水平。

## 盐龙城管展现正能量

本报讯(张荣峰 孙大伟)“如果没有城管队员们及时发现火情并扑灭大火,那将是一种怎样的后果!城管队员们冲进火灾现场的那一幕,深深地印在我的脑海里。”近日,一村民来到盐龙街道办事处,给城管队员们送上了一面锦旗。

原来在6月16日下午4点30分左右,该街道负责辖区内秸秆禁烧任务的城管队员们巡逻时发现,北港村一组一户聂姓居民家的2层小楼着火,火光已从屋内冲出,现场十分危急。街道农房办主任姜晓源得知情况后,迅速赶赴现场,并组织正在该处巡逻的城管队员冲进屋内搬出家具、家电等,进行施救,且利用办事处配备的高压泵迅速扑灭了大火。据初步统计,这次火灾造成了2万元左右的损失,若不是扑救及时,损失将达到20万元。

起火原因经消防队员认定,是一起因线路老化而引起的火灾。事后村民们表示,农忙时节天气干燥,气温较高,火灾多发易发,多亏办事处近年来对秸秆禁烧工作高度重视,采取督查和巡查相结合的机制,并在督查车上配备高压泵,关键时刻城管队员释放正能量,保障了居民的安全。



江苏苏力机械有限公司位于楼王镇境内,项目总投资近2亿元,征地40亩,新建厂房8000平方米,主要产品为涂装机械。一期于去年7月份竣工投产,二期于今年3月份竣工投产,三期占地10亩,正在等待土地指标。截至目前,该公司已经完成销售5800万元,利税800万元。图为该公司技术人员正在车间作业。

本报记者 陈雁程 摄

## 党员活动日附加的“课程”

□ 刘丛华

6月20日是我区基层党组织统一活动日。这天下午3时许,冈中街道花吉村117名党员聚集在村部会议室,参加全村党员活动日的活动。此次活动主要是对该村党支部换届选举工作进行动员部署。

“各位党员,今天活动的第二项内容,请大家到吉捻组参观机插秧现场。”花吉村村支部书记吴晓华提议道。随后,除行动不便的党员外,其他党员全部来到了吉捻组。在一片约一百多亩田地里,放眼望去,每块田头都站着男男女女、老老少少的群众。在村民吉文国3亩地的水田里,只见几个“打下手”的男女不停地往插秧机上装秧盘,机工油门一加,插秧机飞快地前行且有序地插着秧苗,大约20多分钟,一块田的机插秧就圆

满地完成了。

人群中一个30多岁的青年妇女问机工师傅:“这秧插下去什么时候上水、打药、施肥啊?”“请大家放心,所有注意事项和技术要点都在这张纸上,我们都准备好了,马上人手一份分发给大家。”加兵农机专业合作社的陆春荣对在场的群众说。

老党员王金才深有感触地说:“机插秧开始持怀疑态度,现在到现场一看一算一比较,还真是开了眼界,来年要动员所有农户秸秆还田,实现机插秧全覆盖。”

现场新闻

## 龙冈国土所增强全民节约用地意识

本报讯(尹正洪 程忠 郑兆柏)在第23个全国土地日到来之际,龙冈国土所围绕“珍惜土地资源,节约集约用地”主题,采取扎实有效措施,进一步加大宣传力度,增强全民节约用地意识。

今年6月25日是第23个全国土地日。连日来,该所组织精干力量在集镇主要路道口设立咨询台、摆放宣传展板,宣传土地法规,在征地拆迁、宅基地审批、危房改造、土地整治项目等相关问题,接受现场群众咨询1万人(次),共发放宣传资料5100份,悬挂横幅16条。与此同时,该所还围绕全镇当前工作重点,突出抓好“防违治违”的政策宣传,在老集镇和新镇区、新园区,通过集镇中心电子显示屏、组织人员深入居民家中等多种形式,公布违章建筑村(居)和居民户,大张旗鼓地宣传违法建筑的危害性,提升了广大群众的法制意识。截至目前,全镇共有20多户主动拆除了违章建筑物。

## 陈林忠:推广农技助民富

本报记者 龚玲

“选择农业,我无怨无悔。我愿致力于农业事业,为帮助农民致富、发展农技推广和振兴盐都农业经济作多贡献。”近日,记者来到龙冈镇农业技术推广综合服务中心,采访了被市表彰为劳动模范的陈林忠。

陈林忠曾任龙冈镇桂吴村党支部书记、党总支书记,后来调任龙冈镇林业技术推广站站长。2012年,任龙冈镇农业技术推广综合服务中心主任。多年来,他始终奋战在农业第一线,扎根大地,辛勤耕耘,在平凡的工作岗位上,用实际行动诠释了自己的情怀和梦想,为了大地丰收,甘愿用汗水热洒沃土。

陈林忠自参加工作以来,一直奋斗在农业战线上。为适应日益发展的农业工作需求,他重视学习,加强修养,不管平时工作多苦、多累,总要挤出时间阅读专业书籍,并积极参加培训活动,全面掌握最新的农业知识,不断提高自身业务水平。同时,他注重政治素养锤炼,坚持以马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想武装自己,牢记党的宗旨,以满腔热忱、全心全意地服务好“三农”。

林下养鸡既能促进林木生长,又能带来较高的经济效益。由于林下养鸡效益明显,陈林忠就带领农技人员到养鸡户推行林下养殖效益发展模式,拓展农民增收致富渠道,取得了显著成效。农户采用优质高效养殖土鸡技术,饲养90至100天可达到1.5到2公斤重,每只鸡年可获利8至10元。目前,全镇林下养鸡已发展到20多户,实现了生态和经济效益的双丰收。这只是他开展农技推广服务的一个典型事例。

长期以来,陈林忠不忘初心所做的是“三农”事业,坚持增强为农意识,大力推广农业技术。他经常深入基层做好事、办实事、解难题,想群众之所想,急群众之所急,通过深入田头指导、现场培训、印发资料等形式,积极推广新型适用技术,发挥了专业技术人员应有的服务职能,提高了广大农民的科技水平,为促进农民增收打下了良好的基础。

陈林忠始终保持劳动本色,为林业产业化发展做了大量工作。目前,龙冈镇建成绿色通道40多公里,林业招商6个,成片造林面积5600亩,建成区级以上林业示

范达标村8个,全镇森林覆盖率达21%,为创成省级生态镇作出了积极贡献。同时,他大力开展农业新技术推广工作,促进农民增收致富。为了控制苗木溃疡病、叶锈病的发生,提高苗木质量,他推行意杨种条及苗期防治病虫技术,大幅度提高了苗木成活率。为了解决空气污染造成养蚕的难题,他推行室外养蚕新技术,以科技示范户为试点,培植曲东、兴福两村200多亩养蚕,每亩平均收入超万元,调动了养蚕户的积极性,引导农民稳定蚕桑生产发展,进一步巩固和扩大了蚕桑生产规模。

陈林忠以“只争朝夕干好每一天、脚踏实地做好每件事”的工作作风,取得了实实在在的工作业绩,先后被市政府表彰为绿化工作先进个人、绿色盐城建设先进个人,被区委、区政府表彰为绿化工作先进个人和农业现代化工程建设先进个人等荣誉称号。

劳动者风采录